



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΛΕΙΨΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ, 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023

10 ΧΡΟΝΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

Με αφορμή τη συμπλήρωση 10 ετών λειτουργίας, το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Δήμου Βέροιας, διοργανώνει και παρουσιάζει, σε συνεργασία με την ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας και την Ελληνική Φωτογραφική Εταιρεία (ΕΦΕ), την έκθεση φωτογραφίας «Σπάσε τη σιωπή». Γυναίκες αποτυπώνονται στο φωτογραφικό φακό, με σκοπό την ευαισθητοποίηση και την εγρήγορση του κοινού σχετικά με το θέμα των γυναικοκτονιών και της βίας κατά των γυναικών, σε όλες τις μορφές της.

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν το Σάββατο, 25 Νοεμβρίου, ανήμερα της Παγκόσμιας Ημέρας για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών και ώρα 19:00, στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών. Η έκθεση θα είναι ανοιχτή προς το κοινό από το Σάββατο 25 Νοεμβρίου έως την Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2023, με ελεύθερη είσοδο.

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Η ΚΕΠΑ και το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Δήμου Βέροιας σε συνεργασία με το **Συμβουλευτικό Κέντρο Υποστήριξης Γυναικών Δήμου Βέροιας**, φιλοξενούν την παράσταση της Εταιρείας Θεάτρου MONKS **Ευριπίδου Άλκηστη**, σε σκηνοθεσία Γιάννη Μαυρόπουλου, με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των





Γυναικών, στις 24 και 25 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 21.00 στην Αντωνιάδειο Στέγη
Γραμμάτων και Τεχνών.

«Μ' αγαπάς; Θα πέθαινες για μένα;»

Μια φράση-κλισέ μεταξύ ερωτευμένων παίρνει σάρκα και οστά. Ένας άνδρας που μέλλεται να πεθάνει, ζητά από τη σύζυγό του να θυσιαστεί για να ζήσει εκείνος. Κι εκείνη δέχεται.

Έως πού φτάνει η αγάπη και η θυσία μεταξύ δύο ερωτευμένων, μεταξύ δύο συζύγων, μεταξύ ενός άνδρα και μιας γυναίκας; Πώς σκοτώνεται ένας γάμος, όταν οι προτεραιότητες του ενός μπαίνουν μπροστά από τα δικαιώματα της άλλης; Μιλά κανείς από τον περίγυρο για αυτές τις καθημερινές αδικίες;

Τιμή εισιτηρίων:

13€ την ημέρα της παράστασης

10€ Μειωμένο (Φοιτητικό, Ανέργων, ΑμεΑ, άνω των 65)

Προώληση εισιτηρίων 10€

- Μέσω νίνα έως τις 23/11: 10 ευρώ <https://www.more.com/theater/eyripidou-alkisti-veroia>
- Στο Χώρο Τεχνών Δήμου Βέροιας, Παύλου Μελά 8 & Μπιζανίου, 3ος όροφος, τηλ.2331078100
- Στο Βιβλιοπωλείο Επίκαιρο , Ελ. Βενιζέλου 38,τηλ.2331024612

Η Αντιδήμαρχος Παιδείας και Ισότητας των Φύλων

Συρμούλα Τζήμα

Το επιστημονικό προσωπικό

Έφη Τσαπαροπούλου – ψυχολόγος

Σταυρούλα Λυμούση – νομική σύμβουλος

